

4/28-5/4#20:接受、经历并享受包罗万有之基督作为包罗万有赐生命之灵（就是神全备福音那包括一切之福的集大成）的路：

CP1: 11. 加拉太书陈明基督是在人性里三重的后裔，使神将祂自己分赐到基督的信徒里面，以完成祂的经纶：

A基督作为女人的后裔，指成为肉体的基督，就是完整的神借着将祂自己分赐到人性里，成了完全的人，为要废除撒但，并拯救在基督里的信徒脱离罪和死。

创3:15 我又要叫你和女人彼此为仇，你的后裔和女人的后裔也彼此为仇…加4:4 及至时候满足，神就差出祂的儿子，由女子所生，且生在律法以下。

B基督作为亚伯拉罕的后裔，乃是为着地上万族的福；亚伯拉罕唯一的后裔，就是末后的亚当成了赐生命的灵，乃是亚伯拉罕的福（美地的实际），为要将祂自己分赐到基督的信徒里面，使他们成为亚伯拉罕团体的后裔。

3:16 应许原是向亚伯拉罕和他后裔说的。并不是说，和众后裔，像是指着许多人，乃是说，“和你那后裔，”指着一个人，就是基督。29 你们既属于基督，就是亚伯拉罕的后裔，是照着应许为后嗣了。

C基督作为大卫的后裔，指复活的基督，祂完成了神新约的经纶，将经过过程的三一神分赐到基督身体的肢体里，使他们在祂的复活里，在永远的国里有分于祂的君王职分。

罗1:3 论到祂的儿子，我们的主耶稣基督：按肉体说，是从大卫后裔生的。

CP2: 111. 加拉太书启示出，接受、经历并享受包罗万有之基督作为包罗万有赐生命之灵（就是神全备福音那包括一切之福的集大成）的路：

A接受、经历并享受包罗万有的基督作为包罗万有赐生命之灵的路，乃是借着神将基督启示在我们里面；我们乃是照着我们所看见的基督，过基督徒生活。加拉太1:15 然而那把我从母腹里分别出来，又借着祂的恩典呼召我的神，16 既然乐意将祂儿子启示在我里面，叫我把祂当作福音传在外邦人中，…

3倘若我们放下自己的观念，将我们的心转向主，注意灵，并在祷告的灵和气氛里花时间在主的话上，基督就要启示在我们里面，活在我们里面，并成形在我们里面：

a我们必须放下我们的观念；每一个观念，不论是属灵的或属肉体的，都是帕子；这个内里的启示乃是在我们的灵里，透过我们蒙光照的心思而有的。

b我们必须将我们的心转向主；我们越将心转向主，这世代的神在我们的生命和我们全人里就越没有地位，然后我们将在属天之光的照耀下，得着这活人位内在的启示。林后3:16 但他们的心几时转向主，帕子就几时除去了。

c我们必须顾到并注意我们的灵；乃是在我们的灵里，那灵将基督照耀、启示在我们里面，并向我们讲说基督。

d我们必须祷读主的话。以弗所6:17 并那灵的剑，那灵就是神的话；18 时时在灵里祷告，并尽力坚持。我的基督徒生活，乃是出于一天过一天所看见的基督。基督必须不仅启示到我们里面，更是启示在我们里面。…从我们相信主耶稣的那一日起，神就一直在我们里面揭示基督。这个揭示是永不中止的。

见证我见证，我的心被多层宗教观念和其他帕子所遮盖，拦阻我接受基督的启示。在我工作的前12年里，我虽然从教义上理解了基督是公司老板中的老板，但实际上因着有帕子的遮盖，我并不理解。

比如说，我从35岁到42岁在一家制药公司工作，但当我41岁时，该公司被另一家公司收购。场面一下子变得混乱起来，我不禁在不信中喃喃自语：“在如此巨大的变故中，就连主也帮不了我。”在召会生活中，正逢本山聚会所刚得建造完成，有贷款必须偿还，我不知道在这种巨大的变化中该如何去活基督，每天都很焦虑。然而，这次M&A（企业并购）让我有机会从成熟的制药行业转向处于成长阶段的医疗器械行业，并在作为在职的我得到了显著成长的机会。如果没有主所预备的环境，学历比别人低，而开始工作的时期也比其他的人晚了五年的我，是百分之百不会有机会的。

我在之前工作的制药公司，参与了新药和新医疗器械的开发。但是，当时我无法了解到同时从事制药和医疗器械的工作，能够对以后带来有多大的益处。

岡田姊妹比我早几个月，转职到了一家医疗器械业界最大的公司去。在我转职后不久的2005年，政府已经对医疗器械的监管有了大幅度的加强，在医疗器械的监管上也和医药品一样严格了。由于我们对医药品和医疗器械的深入了解使我们能够快速应对日益严格的医疗器械法规。有许多人从制药行业转向医疗器械行业，但那些只从事制药行业的人无法将他们的知识应用到医疗器械上，所以我们是唯一能够立即做出反应的人。当时，我们是医疗器械行业中具有独特才能的人。当公司因被企业收购而陷入混乱时，我虽在不信中，但神却让一切事情成为我的益处。他还为我提供了优秀的下属，岡田姊妹（与我不同，她的学历和工作经验都很优秀）。我感谢主的怜悯。我祷告说：“主耶稣啊，我如今在这里，是因着你的怜悯。我以前认为宗教观念的帕子已经大部分被除去了，但仍然有许多宗教观念在拦阻你启示在我里面并活在我里面。主啊，求你赦免我的不信。我将我的心完全转向你。求你除去我宗教观念的帕子，将基督重新启示在我里面，让基督住在我里面。”

后来，当我50岁时，我的业绩得到了认可，并登上了50周年纪念杂志上。但正因为如此，日本法人的高层对我产生了嫉妒，开始迫害我，我被降职了。我非常失望，心里嘀咕着：“我的事业应该完了。”不过，也正因为如此，我转职到了另一家大型医疗器械公司，在那里我得到了更多的权限，并能够将许多新的医疗技术引进到日本。我意识到自己仍然被许多宗教观念的帕子所遮盖，感到非常失望。但我祷告说：“**哦主耶稣，求你怜悯我。我仍然处于这种可怜的光景中。但我不看自己，我注视你。我将我的心转向你，而不是转向我可怜的自己。求你除去所有遮盖我心的帕子。求你更多地将基督启示在我里面，更加地让基督活在我里面，成形在我里面。**”这些经历成了对基督住在我里面的帮助，对我以后的召会生活更有了很大帮助。冈田姊妹也在2010年底得救了。从1995年我们一起工作以来，每年都会邀请她来我家两次，我的妻子和岳父母都会邀请她来吃饭，并向她传讲福音。虽然花了15年的时间，但她还是得救了。

CP3: 111 H接受、经历并享受包罗万有的基督作为包罗万有赐生命之灵的路，乃是借着照那灵的愿望和目的而为着那灵撒种，以完成那灵所愿望的。**加拉太6:7** 不要受迷惑，神是嗤慢不得的，因为人种的是什么，收的也是什么。**8** 为着自己的肉体撒种的，必从肉体收败坏；为着那灵撒种的，必从那灵收永远的生命。**我们的为人生活就是撒种。无论我们作什么，都是在撒种；无论我们撒的是什么，也都必有收成。我们所撒的若是高尚、美好的，所收的也必是高尚、美好的；我们所撒的若是卑下、低贱的，就可以豫期所收成的也必是卑下、低贱的。凡我们在日常生活里所作的，都是撒种。…加拉太六章八节说，『为着自己的肉体撒种的，必从肉体收败坏；为着那灵撒种的，必从那灵收永远的生命。』我们必须竭力正确的撒种。我们若照着那灵撒种，也必照着那灵收成。****I**接受、经历并享受包罗万有的基督作为包罗万有赐生命之灵的路，乃是借着夸基督的十字架并活新造。**6:14** 但就我而论，除了我们主耶稣基督的十字架，别无可夸；借着祂，就我而论，世界已经钉了十字架；就世界而论，我也已经钉了十字架。**15** 受割礼不受割礼，都无关紧要，要紧的乃是作新造。这新造既不是宗教也不是非宗教。基督的十字架是我们的夸口。我们所夸的事实，乃是一切都在十字架上了结了。爱汽车，爱大房子，爱流行的样式，都已经了结了；凡事都已经被除掉了，这是我们的夸口。如今我们是活新造。